

ОШ „Ђура Даничић“

Београд

Распоред допунске и додатне наставе, слободних наставних активности

школска 2024/2025. година

Име и презиме наставника	Назив активности	Време реализације
Ивана Живковић	Допунска настава	Четвртак, 6. час
Сунчица Ракоњац Николов (српски језик)	Допунска настава Додатна настава	Понедељак, 0. час Четвртак, 0. час
Јелена Тица (физика)	Допунска настава Додатна настава	Уторак, 7. час Понедељак, 7. час
Милена Перчинов Илић (математика)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Уторак, 0. час Понедељак и уторак, 0. час Среда, 0. час
Светлана Миленовић (српски језик)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Петак, 0. час Четвртак, 0. час Петак, 0. час
Зорица Мићевић (математика)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Уторак, 0. час Уторак, 0. час Среда, 7. час
Ивана Марковић (биологија)	Додатна настава Допунска настава	Четвртак, 7. час Четвртак, 7. час сваке друге недеље
Ивана Јанков (биологија)	Додатна настава Допунска настава	Уторак, 7. час Среда, 7. час
Вера Стојисављевић (хемија)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Среда, 0. час Среда, 7. час Петак, 7. час
Тамара Симић (српски језик)	Допунска настава Додатна настава	Среда, 0. час Петак, 0. час
Сања Петровић (историја)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Среда, 0. час Среда, 0. час Среда 0. час наизменично
Весна Сандић (математика)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Петак, 0. час Четвртак, 0. час Понедељак и петак, 0. час
Данијел Беседић (техника и технологија)	Додатна настава	Понедељак, 7. час
Ново Стоканић (техника и технологија)	Додатна настава, СНА	Среда, 7. час

Зоран Павловић (техника и технологија)	Додатна настава	Уторак, 7. час
Виолета Јеринкић (информатика и рачунарство)	Слободна наставна активност Додатна настава	Среда, 7. час Уторак, 7. час
Јасмина Кнежевић (информатика и рачунарство)	Слободна наставна активност Додатна настава	Уторак, 7. час Среда, 7. час
Данијела Костић (српски језик)	Допунска настава Додатна настава	Уторак 0.час Уторак 0. час наизменично
Дора Миленковић (географија)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Среда, 0. час Среда, 0. час Уторак, 7. час
Тања Цветковић (немачки језик)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Понедељак, 0. час Понедељак, 0.час Уторак, 7. час
Тијана Јанковић (немачки језик)	Педагошко корективан рад Допунска настава Додатна настава	Среда, 0. час Среда, 0. час Уторак, 7. час
Тијана Јововић (географија)	Допунска настава Додатна настава	Четвртак, 7. час Четвртак, 7. час (наизменично)
Сања Вујко (физичко и здравствено васпитање)	Слободна наставна активност	Петак, 0. час
Илко Пачић (физичко и здравствено васпитање)	Слободна наставна активност	Уторак, 0.час
Стефан Кокановић (физичко и здравствено васпитање)	Слободна наставна активност	Уторак, 7. час
Снежана Бојовић Вујовић (историја)	Педагошко корективан рад Додатна настава	Уторак, 7. час Понедељак, 0. час
Весна Поповић (музичка култура)	Хор	Понедељак, среда, петак, 7. час
Весна Петровић (енглески језик)	Допунска настава Додатна настава	Уторак, 0. час Четвртак, 7. час
Тања Чаревић (енглески језик)	Допунска настава Додатна настава	Среда, 7. час Среда, 7. час
Ненад Михаиловић (ликовна култура)	Слободна наставна активност	Уторак, 7. час
Јелена Тица (физика)	Допунска настава Додатна настава	Уторак, 7. час Среда, 7. час

Commented [D1]:

Commented [D2R1]:

Commented [D3R1]:

Београд, 15.9.2024. год.

директор школе

Ирена Иванов-Каличанин